

平成 27 年 7 月 31 日
アフラック(アメリカンファミリー生命保険会社)

ソルベンシー・マージン比率の訂正について

アフラック(アメリカンファミリー生命保険会社、日本における代表者・社長:山内 裕司)では、今般、過去に公表した「ソルベンシー・マージン比率」に誤りがあったことが判明いたしました。本件に関しまして、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1.訂正内容

期 別		誤	正
平成 24 年度	第 3 四半期末 (平成 24 年 12 月 31 日)	669.1%	669.0%
	年度末 (平成 25 年 3 月 31 日)	686.4%	684.8%
平成 25 年度	第 1 四半期末 (平成 25 年 6 月 30 日)	585.0%	570.2%
	第 3 四半期末 (平成 25 年 12 月 31 日)	777.6%	774.4%

※ リスクの合計額を算出する過程における事務ミスが原因であり、「リスクの合計額」「資産運用リスク相当額」「経営管理リスク相当額」「ソルベンシー・マージン比率」について訂正しています(詳細は別紙1をご参照ください)。

2.訂正箇所

本リリースをもって、別紙 2 に記された当社の過去のニュースリリース数値を訂正いたします。

別紙 1

各期末における「リスクの合計額」「資産運用リスク相当額」「経営管理リスク相当額」及び「ソルベンシー・マージン比率」の訂正内容は以下のとおりです。

(単位：百万円)

項目	平成24年度		平成25年度	
	第3四半期末 (平成24年12月31日)	年度末 (平成25年3月31日)	第1四半期末 (平成25年6月30日)	第3四半期末 (平成25年12月31日)
ソルベンシー・マージン総額 (A)	923,533	978,993	832,362	1,101,822
供託金等	200	200	200	200
価格変動準備金	34,579	35,361	36,120	37,830
危険準備金	76,992	77,576	77,991	79,110
一般貸倒引当金	9,075	14,445	14,325	11,994
その他有価証券の評価差額×90% (マイナスの場合100%)	54,223	108,858	-33,597	24,492
土地の含み損益×85% (マイナスの場合100%)	-9,476	-9,476	-9,484	-9,484
全期デルメル式責任準備金相当額超過額	425,738	438,077	451,289	454,944
負債性資本調達手段等	-	-	-	-
全期デルメル式責任準備金相当額超過額及び負債性資本調達手段等のうち、マージンに算入されない額	-49,653	-63,595	-92,017	-
持込資本金等	264,310	261,344	268,256	347,974
控除項目	-	-	-	-
その他	117,544	116,202	119,278	154,759
リスクの合計額 $[\sqrt{\{(R_1+R_8)^2+(R_2+R_3+R_7)^2\}}+R_4]$ (B)	(正) 276,084 (誤) 276,034	(正) 285,916 (誤) 285,235	(正) 291,924 (誤) 284,553	(正) 284,525 (誤) 283,390
保険リスク相当額 R_1	9,825	10,291	10,575	11,155
第三分野保険の保険リスク相当額 R_8	34,846	34,902	34,908	33,695
予定利率リスク相当額 R_2	114,241	113,972	113,811	113,421
資産運用リスク相当額 R_3	(正) 151,903 (誤) 151,853	(正) 161,845 (誤) 161,168	(正) 167,920 (誤) 160,599	(正) 161,076 (誤) 159,949
最低保証リスク相当額 R_7	-	-	-	-
経営管理リスク相当額 R_4	(正) 6,216 (誤) 6,215	(正) 6,420 (誤) 6,406	(正) 6,544 (誤) 6,397	(正) 6,386 (誤) 6,364
ソルベンシー・マージン比率 (A) / $\{(1/2) \times (B)\} \times 100$	(正) 669.0% (誤) 669.1%	(正) 684.8% (誤) 686.4%	(正) 570.2% (誤) 585.0%	(正) 774.4% (誤) 777.6%

別紙 2

過去のニュースリリースの訂正箇所は以下のとおりです。

公表年月日	公表資料名	該当ページ
平成 25 年 2 月 13 日	平成 24 年度第 3 四半期報告	業績ハイライト、P17
平成 25 年 5 月 24 日	平成 24 年度決算報告	業績ハイライト、P28
平成 25 年 8 月 9 日	平成 25 年度第 1 四半期報告	業績ハイライト、P16
平成 25 年 11 月 27 日	平成 25 年度第 2 四半期(上半期)報告	業績ハイライト、P24
平成 26 年 2 月 13 日	平成 25 年度第 3 四半期報告	業績ハイライト、P17
平成 26 年 5 月 26 日	平成 25 年度決算報告	業績ハイライト、P30

以上